

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальність 017 «Фізична культура і спорт»
Галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»

Кафедра медико-біологічних основ спорту та фізкультурно-спортивної реабілітації Чорноморського національного університету імені Петра Могили здійснює освітній процес професійної підготовки магістрів, який спрямований на формування професійної компетентності майбутніх тренерів, фахівців фізкультурно-спортивної реабілітації. Цей процес спрямований на здобуття студентами професійних знань, умінь та навичок у сфері оздоровчо-реабілітаційних послуг, а також формування особистісних і професійно важливих якостей, які дозволяють виконувати завдання, пов'язані з відновленням і розвитком рухових здібностей людей.

У рецензованій освітньо-професійній програмі наголошується, що підготовка майбутніх магістрів фізичної культури і спорту орієнтована на розвиток їхньої здатності вирішувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми, які характеризуються складністю та невизначеністю умов під час професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту.

Для розширення теоретичних та практичних знань майбутніх магістрів фізичної культури і спорту передбачено 90 кредитів. Включено вивчення обов'язкових освітніх компонентів циклу загальної підготовки (14 кредитів), циклу професійної підготовки (76 кредитів) та практичної підготовки (14 кредитів). На вибіркові дисципліни відведено 21 кредитів.

Важливо відзначити, що рецензована ОПП змістовно враховує ключові сучасні критерії щодо працевлаштування та академічної мобільності. Випускники цієї освітньо-професійної програми можуть бути особливо цінними та привабливими для роботодавців.

Отже, освітньо-професійна програма «Фізкультурно-спортивна реабілітація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» є доцільною для впровадження в освітній процес Чорноморського національного університету імені Петра Могили.

Керівник

Центру природного оздоровлення

"Здравниця" м. Миколаїв



Іваненко І.М.